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Encuesta
6 respuestas

1. ¿Encontró la información que buscaba en el Portal de
Transparencia?
6 respuestas

2. ¿La información que encontró en el Portal de Transparencia le
fue útil?
6 respuestas

¿Que medios sociales prefiere para obtener información sobre la

Muy Satisfecho
Satisfecho
Insatisfecho
Muy insatisfecho
Encontré parte de lo que
buscaba con mucha dificultad
Encontré toda la información
que buscaba sin dificultad

16,7%

16,7%

16,7%

50%

No me fue nada útil
Tiene algo de utilidad, pero
no lo que encontraba
Si me es útil, era lo que
necesitaba
Muy útil, mas de lo que
esperaba encontrar

16,7%

83,3%
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¿Que medios sociales prefiere para obtener información sobre la
Institución?
4 respuestas

Comentarios
2 respuestas

hola

Deberían de Publicar el link en su pagina de energía

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Notificar uso inadecuado - Condiciones del servicio

Sitio Web
Pagina de Facebook
Instagram
Otros(Especifique en
Comentario)

50%

50%

 Formularios

https://docs.google.com/forms/d/1G8xjQ2wM_hNJeSQtPpjjNoYllltCdrfV8LLE4eE1FsU/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

